KONSPEKT ZAJĘĆ EDUKACYJNYCH

Data:                                          13.03.2018

Imię i nazwisko nauczyciela:   Justyna Gaj

Przedmiot:                                 język angielski

Klasa:                                         IV A

Temat zajęć:                              This is her hand. Zaimki wskazujące w liczbie mnogiej.
Cele operacyjne zajęć: 

Uczeń: 

- rozpoznaje i nazywa części garderoby

- nazywa i przyporządkowuje nazwy części ciała do obrazków

- rozumie różnicę pomiędzy zaimkami wskazującymi this, that oraz these, those

- potrafi zastosować zaimki wskazujące w zdaniach w liczbie pojedynczej oraz mnogiej

Metody nauczania: pogadanka dydaktyczna, metoda ćwiczeń praktycznych (w tym ćwiczeń interaktywnych), elementy pokazu – film, metoda zabaw i gier dydaktycznych.

Pomoce dydaktyczne:  podręcznik, zeszyt, tablica interaktywna, odtwarzacz CD, karty obrazkowe, karta pracy.

Po zajęciach uczeń powinien:

Zapamiętać: nazwy poszczególnych części ciała, zasady stosowania zaimków wskazujących w liczbie pojedynczej i mnogiej.

Rozumieć: potrzebę poszerzania znajomości słownictwa w języku angielskim, potrzebę rozwijania sprawności słuchania i mówienia w języku obcym.

W czasie lekcji ocenie podlegać będzie:
- aktywność uczniów, poprawność wykonywania poszczególnych ćwiczeń oraz formułowania wypowiedzi w języku angielskim.
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	1. Czynności organizacyjne: sprawdzenie listy obecności zapisanie tematu lekcji oraz podanie celów lekcji.

2. Rozgrzewka językowa – zabawa w głuchy telefon. Powtórzenie nazw ubrań.

3. Uczniowie słuchają nagrania oraz dopasowują nazwy do obrazków części ciała. 

4. Uczniowie słuchają i uzupełniają komiks.

5. Wprowadzenie zaimków wskazujących w liczbie mnogiej – filmik. 

6. Uczniowie uzupełniają zdania odpowiednimi zaimkami w liczbie pojedynczej i mnogiej.

7. Uczniowie rozwiązują zadania na karcie pracy.

8. Zadanie pracy domowej – zeszyt ćwiczeń str. 48 zad. 1,2,3.

9. Podsumowanie lekcji.    Ewaluacja.
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